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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο διακεκριμένος Καθηγητής Παναγιώτης Γιαννούδης 

αναγορεύτηκε Επίτιμος Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής   

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 

2024, η τελετή αναγόρευσης του διακεκριμένου Καθηγητή Ορθοπαιδικής 

και Τραυματολογίας του Πανεπιστημίου του Leeds, Παναγιώτη 

Γιαννούδη, σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. Η τελετή έλαβε χώρα στο κατάμεστο 

"Αμφιθέατρο Μεταπτυχιακών" της Ιατρικής Σχολής, στην 

Πανεπιστημιούπολη Βουτών, στο Ηράκλειο. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοντάκης, η Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης και Ερευνητικής Πολιτικής Καθηγήτρια 

Μαρία Βαμβακάκη και η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής Καθηγήτρια 

Ελένη Παπαδάκη. Επίσης, την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους,    εκ 

μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ευγένιου, ο 

Πρωτοσύγκελος  Πατήρ Βαρθολομαίος, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. 
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Σταύρος Αρναουτάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με τα 

Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα κ. Γεώργιος Ματαλλιωτάκης, ο 

Δήμαρχος  Χερσονήσου κ. Ζαχαρίας Δοξαστάκης και άλλοι εκπρόσωποι 

των τοπικών πολιτειακών αρχών, ακαδημαϊκό και διοικητικό 

προσωπικό του Πανεπιστημίου, καθώς και φοιτητές και φοιτήτριες. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προσφώνηση, του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή Γεώργιου Μ. Κοντάκη και 

συνεχίστηκε με τον χαιρετισμό της Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής, 

Καθηγήτριας Ελένης Παπαδάκη. Η παρουσίαση του σπουδαίου έργου 

και της λαμπρής πορείας του τιμώμενου έγινε από τον Αναπληρωτή 

Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής Θεόδωρο Τοσουνίδη, ο οποίος εξήρε τις 

σημαντικές διακρίσεις του Καθηγητή Παναγιώτη Γιαννούδη για την 

ερευνητική του εργασία και το σημαντικό του αποτύπωμα στην 

επιστημονική κοινότητα. 

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την ομιλία του Καθηγητή Παναγιώτη  

Γιαννούδη, ο οποίος συγκινημένος ευχαρίστησε την Ιατρική Σχολή και 

το Πανεπιστήμιο Κρήτης για την τιμή που του απονεμήθηκε. Στην ομιλία 

του, αναφέρθηκε εκτενώς στα τροχαία ατυχήματα και στους 

πολυτραυματίες, πραγματοποιώντας μια ιστορική αναδρομή και 

συζητώντας τις σύγχρονες προσεγγίσεις στον τομέα αυτό. 

Η τελετή έκλεισε με θερμά χειροκροτήματα από τους παρευρισκόμενους, 

επιβεβαιώνοντας τη βαθιά εκτίμηση και τον σεβασμό προς το πρόσωπο 

και το έργο του Καθηγητή Παναγιώτη Γιαννούδη. 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων  


